



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VII. évf. 25. szám – ÚRNAPJA - (2017.06.18.)

OLVASMÁNY M Törv 8, 2-3. 14b-16a; SZENTLECKE 1 Kor 10, 16-17

Válasz: *Jeruzsálem, szentek otthona, dicsérd fölséges Istened!*

Az evangélista itt összegyűjti Jézus kijelentéseit, amelyek azt bizonyítják, hogy az Eukarisztiában az örök élet táplálékát hagyta ránk. Ő az égből szállott alá, azért adhat égi életet, amelyet az Atyától kapott. Aki visszautasítja ezt a táplálékot az örök életet utasítja vissza Az Oltáriszentség az élet kenyere, ezért benne van a halál legyőzése és a feltámadás ajándéka. Krisztus tehát az üdvösség rendjében egészen elkötelezte magát azoknak, akik hisznek benne.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 6, 51-58)

Abban az időben így beszélt Jézus a zsidó tömeghez:

„Én vagyok a mennyből alászállott, élő kenyér. Aki ebből a kenyérből eszik, örökké fog élni. Az a kenyér, amelyet én adok, az én testem a világ életéért.”

Vita támadt erre a zsidók között: „Hogyan adhatja ez testét eddelül nekünk?” Jézus így felelt nekik: „Bizony, bizony mondom nektek: Ha nem eszitek az Emberfia testét, és nem isszátok az ő véré, nem lesz élet bennetek. Aki eszi az én testemet, és issza az én véretem, annak örök élete van, és én feltámasztom őt az utolsó napon. Mert az én testem valóban étel, és az én vérem valóban ital. Aki eszi az én testemet, és issza az én véretem, az bennem marad, és én őbenne. Amint engem az élő Atya küldött, és én az Atya által élek, úgy az is, aki engem eszik, énáltalam él. Ez az égből alászállott kenyér! Nem az, amelyet atyáitok ettek és meghaltak! Aki ezt a kenyeret eszi, örökké él!” Így tanított Jézus a kafarnaumi zsinagógában.

A HÉT SZENTJE:

Június 22-én Egyházunk Nolai Szent Paulinus püspök emléknapját üli. Bordeaux-ban született gazdag, római szenátori családból, nagy politikai karrier lehetősége állt előtte. Megnősült, házasságából egy fia született. Azonban mindig élt benne a szigorú élet utáni vágy. Ezért minden javáról lemondott, megkezesztelkedett, és a Campaniai Nola városában telepedett le. Szent Félix sírja közelében zárandokházat alapított a szegények számára. A város püspökévé választották, és élete tanúsította, hogy népének jó pásztora volt. Leveleiből egy kedves, szimpatikus embert ismerünk meg. Levelezett Szent Jeromossal és Ágostonnal. 431-ben halt meg, és az általa épített templomba temették el. 455-ben a vandálok feldúlták a várost. Ekkor a szent maradványait a XI. században Rómába vitték, és a Tiberis szigetén lévő Szent Bertalan - templomba helyezték el, ahol Szent Adalbert ereklyéjét is őrzik.

ISMÉT CSUNDÁK OLGA-KONCERTET SZERVEZTEK BEREKSZÁSZBAN

Csundák Olga, az ungvári Kárpátaljai Megyei Filharmónia orgonaművésze nem először ad jótékonyági koncertet a beregszászi római katolikus templomban.

Ez alkalommal a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének meghívására érkezett június 4-én Beregszászba. A koncerten többek közt Louis Marchand, Johann Sebastian Bach, Georg Muffat műveit hallhatta a közönség.

A hangverseny bevételét a Linner-konferenciára fordítják, melyre decemberben kerül sor a híres beregszászi sebész-főorvos születésének 130. évfordulója alkalmából.

SZENTHÁROMSÁG TEMPOMBÚCSÚ MACSOLÁN

«Én vagyok ... az Isten, aki van, aki volt és aki eljő, a Mindenható» (Jel. 1,8)

Újra egy szép templombúcsú részesei lehettünk június 11-én. Ezúttal Macsolára látogattunk el, ahol a viski, beregszászi, bulcsúai és más szomszédos településekről érkezett hívekkel

együtt ünnepelhetjük meg a Szentháromság vasárnapját. A szentmisét Molnár János atya tartotta Demkó Ferenc görögkatolikus esperessel együtt.

János atya a prédikációban a Szentháromság titkáról beszélt. Az ember, mint gondolkodó lény, rájött, hogy mindent, ami körülötte van és tulajdonképpen őt magát is valaki teremtette. A Teremtő Atyaisten gondolta ki, akarta, megvalósította mindezt. A Fiúisten ismertette meg velünk az Atyát: «Kinyilatkoztattam nevedet az embereknek, akiket a világból nekem adtál. A tanítást, amit kaptam tőled, továbbadtam nekik». (János 17,6,8). Jézus az egyház Feje, mi pedig tagjai vagyunk. A test nem képes a fej nélküli létezésre. Mi nem csak egymással kommunikálunk, hanem beszélgetünk az Istennel is, kérdezzük, választ várunk. Mert ahol az Isten, ott vagyunk mi is, mint a test tagjai. «Legyenek mindnyájan egy. Amint te, Atyám bennem vagy s én benned, úgy legyenek ők is bennünk ... hogy így ők is teljesen egy legyenek, s megtudja a világ, hogy te küldtél engem, és szereted őket, amint engem szerettél» (János 17,20,22). Ez a szentírási szakasz volt a prédikáció alapja. János atya megemlítette, hogy tanulmányai folytatása alatt a tanáruk azt mondta, hogy ezt a hittitkot nem lehet megérteni, csak egyszerűen el kell hinni. Nehéz elképzelni, hogyan lehet egy személyben három személy, aki egy időben mindenhol jelen van, mindent tud és mindent lát: a múltat, jelent és a jövőt, ráadásul bennünk is van, mi meg Őbenne. Azt kívánom, hogy a Szentlélek, a harmadik Isteni személy gyújtsa lángra szívünket szeretetével, hogy ezt a szeretetet továbbadhassuk, másokkal megoszthassuk.

Mint minden templombúcsú körmenettel és utána egy bőséges agapéval fejeződött be.

P.Antónia.

ÉLET IGÉJE – 2017. JÚNIUS

„Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” (Jn 20,21)

Jézus keresztre feszítése után a tanítványok bezárkóztak, mert meg voltak ijedve és össze voltak zavarodva, annak ellenére, hogy előtte Vele jártak-keltek Palesztina útjain, amikor mindenkinek hirdette, hogy Isten Atya, és mindenkit gyengéden szeret. Az Atya elküldte Jézust, hogy az életével tanúságot tegyen erről a nagy újdonságról, sőt mi több, megnyissa az utat, hogy az emberek Istennel találkozhassanak: Istennel, aki háromság, önmagában is szeretetközösség, és ebbe a végtelen ölelésbe vonja be teremtményeit.

Nyilvános működése során sokan látták, hallották és tapasztalták jóságát, befogadó, megbocsátó és reményt adó szavainak és tetteinek gyümölcsét. Aztán elítélték és keresztre feszítették. Ezek után írja le János evangéliuma, hogy Jézus harmadnapra föltámadt, megjelent tanítványainak, és meghívta őket, hogy folytassák küldetését:

„Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.”

Mintha azt mondaná nekik: „Emlékeztek, mennyire mellettek álltam, mennyire szomjaztátok az igazságot és a békét, és én hogyan oltottam szomjúságotokat? Hogyan gyógyítottam meg testben és lélekben, akiket az emberek kitaláltak és megvetettek? Hogyan védtem meg a szegényeket, az özvegyeket és az idegenek méltóságát? Folytassátok most már ti! Hirdessétek az evangéliumot, amelyet kaptatok, hirdessétek, hogy Isten azt szeretné, hogy mindenki találkozzon vele! Hirdessétek, hogy ti mindannyian testvérek vagytok!”

Minden ember a Szeretet-Isten képére van megteremtve, ezért a szívében vágyik arra, hogy találkozzon Vele, valamint minden kultúra és társadalom megpróbálja felépíteni az együttéléshez szükséges kapcsolatokat. De mennyi fáradsággal jár ez, mennyi ellentmondás és nehézség akadályoz a célhoz vezető úton! Ezek a legmélyebb vágyaink nap mint nap ellentétbe kerülnek emberi törekvésünkkel, bezárkózunk, félelem tölt el minket, bizalmatlanok vagyunk, és előítéletek élnek bennünk egymás iránt.

Az Úr viszont ma is nagy bizalommal ismétli:

„Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.”

Mit kezdünk ebben a hónapban ezzel a meghökkentő meghívással? Vajon nem eleve halva született gondolat testvériséget építeni a többnyire megosztott emberiség körében? Érdemes egyáltalán belekezdeni?

Egyedül valóban soha nem lennénk képesek erre, de Jézustól rendkívüli ajándékot kaptunk, a Szentlelket, aki segít kitartanunk, hogy minden embert szeressünk, még az ellenségeinket is.

„A Szentlélek, akit a keresztségben megkapunk [...], lévén a szeretet és az egység lelke – legyőzve a faji, kulturális és társadalmi hovatartozás különbségeiből fakadó nehézségeket – minden hívőt egyesített a Feltámadottal és egymással. [...] Önzésünk építi fel azokat a falakat, melyek elszigetelnek a többiektől és kizárják világunkból azokat, akik mások, mint mi. [...] Hallgatva a Szentlélek hangjára azon járadozunk majd, hogy minden téren növekedjünk ebben az egységben és közösségben [...] azáltal, hogy elfojtjuk a megosztottság csíráit, melyeket magunkban hordozunk.” (Chiara Lubich)

A Szentlélek segítségével mi is idézzük fel és éljük meg ebben a hónapban a szeretetre indító ígéket, használjunk ki minden kis és nagy lehetőséget a többiekkel való kapcsolatban: hallgassuk meg őket, érezzünk együtt velük, folytassunk párbeszédet, bátorítsuk és vonjuk be őket, törődjünk velük, bocsássunk meg nekik, és értékeljük őket! Így eleget teszünk a jézusi szándéknak, hogy folytassuk a küldetését, és legyünk a tőle kapott élet közvetítői.

A buddhista szerzetesek egy csoportja is ezt tapasztalta meg a Fokoláre mozgalom olaszországi nemzetközi városkájában, Loppianóban, ahol mind a nyolcszáz lakos megpróbál az evangéliumhoz hűen élni. Mélyen megérintette őket az evangéliumi szeretet, amelyet korábban nem ismertek. Egyikük ezt mesélte: „A piszkos cipőmet az ajtón kívül hagytam, és másnap reggelre valaki kitisztította. Az ajtón kívül hagytam a piszkos ruhámat, és reggelre valaki kimosta, kivasalta. Tudták, hogy fázom, mert délkelet-ázsiai vagyok, ezért jobban befűtöttek, és plusztakarót is kaptam. Egyik nap megkérdeztem, hogy miért tettétek ezt. »Egyszerűen azért, mert szeretünk« – hangzott a válasz.” És ez az esemény a buddhisták és a keresztények között igazi párbeszédet indított el.

Letizia Magri

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Keddenként a **délutáni szentmise után** tartjuk a fél órás **szentségimádást**.

+ Minden csütörtökön **engesztelő imaóra** a szentmise után.

+ Minden hónap 13-án **fatimai imaóra** a szentmise után.

+ Keddenként 15:15-től **bibliaóra** felnőtteknek.

+ Júniusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus Szíve litániát** imádkozzuk.

+ **Ismét hittantábor a plébánián!** Június 19. és 23. között várjuk a plébánián a 5-12 éves gyerekeket. A tábor minden nap reggel 8-tól délután 4-ig tart. Szerdán közös kirándulás Nagyszőlősrre a Szelíd Lovas Központba.

+ Június 23-án **Jézus Szíve-búcsú** Benében. A közös busz 16:15-kor indul Ardóból, 16:25-kor pedig a beregszászi templomtól. Egyéni hozzájárulás: 10 hr.

+ Június 24-én **Keresztelő Szent János ünnepén templombúcsú Nagymuzsalyban**. A közös busz 9:15-kor indul Ardóból, 9:25-kor pedig a beregszászi templomtól. Egyéni hozzájárulás: 10 hr.

+ Egyházmegyénk **zarándoklatot szervez június 24-én a Szent László év központi eseményére, szentmiséjére Szabolcs községbe**. A hazaúton a zarándokok meglátogatják a máriapócsi kegytemplomot is. További részletek jelentkezéskor. A zarándoklat ára: 10 euro.

+ A beregszászi **KÉSZ Szent László estet** szervez június 27-én 17 órakor a Pásztor Ferenc Közösségi Házban. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

+ Július 1-én kerül sor a **bakosi Szent László-búcsúra**, amely egyben a Szent László év főünnepé egyházmegyénkben. A 10 órakor kezdődő szentmisét Németh László nagybecskereki püspök tartja. Beregszászból 8:30-kor indítunk közös buszt. Jelentkezni a plébánia irodájában vagy a sekrestyében. Egyéni hozzájárulás: 20 UAH.

+ **Zarándoklatot indítunk Beregszászból Mátraverebély-Szentkútra** július 16-án, Kármelhegyi Boldogasszony ünnepén. Az ünnepi szentmisén, a kegyhely megtekintésén kívül lehetőség nyílik arra, hogy a hívek találkozzanak Papp Tihamér ferences atyával. Indulás: július 16-án hajnalban 3.30-kor a beregszászi római katolikus templomtól. Visszaindulás: aznap délután. Az étkezést nem biztosítjuk. Egyéni hozzájárulás: 200 UAH.

+ Az egyházközség **konyhai kisegítőt keres az ingyenkonyhára**. Jelentkezni a plébániai irodájában!

+ROSKA PÉTER ATYA LELKIGYAKORLATA

Roska Péter atya július 7-9. között tartja szokásos nyári lelki-gyakorlatát Ungvár-Radváncon.

+ **FELHÍVÁS!** A Beregszászi Egyházközség keretein belül működő Beregszászi Keresztény Értelmiségiek Szövetsége 2017. december 2-án emlékkonferenciát szervez dr. Linner Bertalan beregszászi sebész-főorvos születésének 130. évfordulója tiszteletére. A konferencia sikeres lebonyolítása érdekében kérjük mindazokat, akik rendelkeznek bármilyen eredeti dokumentummal (fénykép, korabeli újságcikk, recept a kézírásával stb.) vagy ismernek munkásságával kapcsolatos történetet, kérjük juttassák el a következő címre: Jakab Eleonóra, 90202 Beregszász, Oroszlán(Szuovorov) u.16 vagy a következő e-mail címre: jakabnora@kmf.uz.ua

IGENAPTÁR

Június 18. vasárnap: ÚRNAPJA

MTörv 8,2-3.14b-16a; Zs 147; 1Kor 10,16-17; Jn 6,51-58

Június 19. hétfő

2Kor 6,1-10; Zs 97; Mt 5,38-42

Június 20. kedd

2Kor 8,1-9; Zs 145; Mt 5,43-48

Június 21. szerda: GONZÁGA SZENT ALAJOS

2Kor 9,6-11; Zs 111; Mt 6,1-6.16-18

Június 22. csütörtök

2Kor 11,1-11; Zs 110; Mt 6,7-15

Június 23. péntek: JÉZUS SZENT SZÍVE (főünnep)

MTörv 7,6-11; Zs 102; 1Jn 4,7-16; Mt 11,25-30

Június 24. szombat: KERESZTELO SZENT JÁNOS SZÜLETÉSE (főünnep)

Iz 49,1-6; Zs 138; ApCsel 13,22-26; Lk 1,57-66.80

KERESZTELO/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Házasság: Tar Sándor és Zelinszki Éva. 2017.06.10.

Terlecki Richárd és Marosi Tímea. 2017.06.17.

HETI MISEREND

Június 19, hétfő:	08:00 – Beregszász
Június 20, kedd:	17:00 – Beregszász
Június 21, szerda:	08:00 – Beregszász
Június 22, csütörtök:	08:00 – Beregszász
Június 23, péntek:	10:00 – Beregszász
Június 24, szombat:	08:00 – Macsola 17:00 - Beregszász
Június 25, vasárnap:	08:00 – Ardó 10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com